
 

V pátek 29. dubna ráno se do 1. třídy před vyučováním začali slétávat 

čarodějové a čarodějnice z Dubicka a okolních vesnic. Když se chtěli dostat do své 

začarované třídy, museli překonat vchod, který přes noc zarostl pavučinami. 

Po překonání této překážky už na ně ve třídě čekalo mnoho překvapení, zábavy, 

ale také náročných čarodějných úkolů.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nejdříve se všichni čarodějové a čarodějnice  řádně představili ostatním, 

vyrobili a čarodějně vyzdobili svou vizitku. Nezapomněli také seznámit svá 

čarodějnická zvířátka, jako třeba pavouky, sovy, hady a krysy. Předvedli také své 

čarodějnické hůlky a košťátka. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Poté na všechny čekal těžký úkol, rozeznat bylinky a koření podle vůně. 

Poznávali kmín, papriku, skořici, hřebíček, anýz, mátu, oregano, jahodník, 

kopřivu, libeček, petržel, šalvěj  neboli babské ucho a mnoho dalších. Potom se 

společně pustili do vaření čarodějného lektvaru přátelství, který společně 

po pronesení zaklínadla ochutnali.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po čarodějném čtení se naučili čarodějnickou písničku o čarodějnici 

a netopýrovi, aby mohli o hlavní přestávce spolu s čarodějnicemi a čaroději ze 

4. třídy za doprovodu této písně obejít všechny třídy ve škole a vymést tam 

všechny nežádoucí pavučiny.  

 

 

 



 

 

 

Po svačince na ně čekalo začarované počítání, doplňovačky, bludiště, 

omalovánky a hledání skrytých zvířátek v kotlíku.  

 

 



 

Svá košťátka si vyvětrali při jejich přeskakování a zdolávání překážkové 

dráhy. U házení koštětem a trefování míčku do pavoučí tlamy se také zapotili.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poté se z ničeho nic ve třídě objevil začarovaný kufr, který se po společném 

pronesení zaklínadla otevřel, a uvnitř se skrývala věštecká koule. Každý tak mohl 

nahlédnout do své budoucnosti a říci ostatním, co ho čeká a na co se těší 

o víkendu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Všichni se potom s chutí pustili do vyrábění své malé kamarádky čarodějky.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Před  obědem se s drobným strachem vydali na půdu, aby mohli vypátrat 

svého pavoučka pro štěstí. Tento úkol však mohli zvládnout jen ti nejodvážnější. 

Všichni však v této zkoušce uspěli a po ulovení svého pavoučka pro štěstí dostali 

za odměnu své čarodějnické vysvědčení. 

                                                                                                     Lenka Nováková 

 

              


